



КОЛХОЗНИКИ-ГОСТИ ТЕАТРА

Необычным был день 12 июня для тысячи сельских тружеников Куменского производствен и ого управления. Рано утром колхозников 7 сельхозартелей увезли в областной центр ввтомашины. Здесь они стали го-Горьковского театра оперы и балета имени Пушкина, гастролирующего сейчас в Кирове. Горячая весенняя страда в управлении завершена, и вот -- короткий, но интересный и содержательный отдых.

Зал областного драматического театра полон. Только из колхоза «Знамя Ленина» здесь сегодня присутствует 200 че-

ловек. Среди них — бригадир шестой бригады комсомолец Леонид Мельников, доярки Н. А. Елькина, Н. Е. Коновалова, моторист Г. Ф. Рябов, шофер Л. А. Кокорин, конюх Е. Д. Рябова, колхозница В. Д. Кокорина и другие. 117 человек приехали из сельхозартели «Правда», 100 — из сельхозартели «Заря».

Перед открытием занавеса к дорогим гостям обратился главный режиссер театра, заслуженный артист Белорусской ССР О. М. Моралев. Он тепло приветствовал сельских арителей от имени коллектива театра, пожелал больших успехов в

труде на полях и фермах.

Горьковчане повнакомили гостей с опереттой Ноганна Штрауса «Цыганский барон». В спектакле, очень горячо принятом зрителями, были ваняты ведущие артисты.

Через неделю еще тысяча человек — труженики села Оричевского управления также побывают на спектакле Горьковского театра.

НА СНИМКЕ: справа — главный режиссер театра О. М. Морался и артист А. М. Вурлацкий беседуют с колхозниками селькозавтели «Искра» перед началом спектамя: слева — исполнители главных ролей — К. И. Лосев (Баринкай) и И. Г. Малинина (Саффи).
Фого Л. Шишкина.